



# Mlázovický zpravodaj

Z obsahu vydání:

- čarodějnice
- dětský karneval
- ze zastupitelstva

Číslo 3, 4

Březen, Duben 2023

Ročník 27

## APRÍLOVÉ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Městečko Mlázovice pořádalo v sobotu 1. dubna 2023 vítání občánků, které se konalo v obřadní síni na Radnici.

Hlavními aktéry tohoto milého obřadu byli tentokrát Adam Erlebach, Sarah Kubíčková a Rudolf Domínek. Všichni tři nejmladší mlázovičtí občanci dorazili ve výborné náladě a v doprovodu početných rodin, a tak celé dopoledne rychle uteklo v příjemné družné náladě.

Rodiny uvedla a na hladký průběh obřadu dohlížela Kristýna Kulhavá. Insignie oblékl a dojemný projev pronesl místostarosta Aleš Kodydek. Míminkům u kolébky recitovala šikovná děvčátka

Anežka Nováková, Vanessa Dědečková a Veronika Komárková. Ač měly dvě mladší premiéru, vše zvládly, i díky perfektnímu nacvičení s Kristýnou Frošovou, skvěle. O hudební překvapení se postarala nadaná místní umělkyně Renata Kyselová.

Každé z míminek obohatilo jedinečnou pamětní knihu o další stránku, kterou v současné době nadepisuje a ilustruje Dana Janušová. Dojemným momentem bývá, když současní rodiče hledají v předchozích dílech stránku ze svého vlastního vítání.

Mnoho zdraví a štěstí přišel svým nejnovějším občánkům popřát i starosta

Tomáš Komárek, který maminkám předal krásnou kytičku, tatínkové dostali pro své ratolesti drobnou hračku. Ani tentokrát nechyběla fotografka Blanka Komárková, takže každá rodina bude mít na památku spoustu krásných fotografií, které dostanou od obce zdarma na DVD, spolu s fotoknihou.

Jak říká pan starosta, při své práci má mnoho úkolů a povinností, ale vítání občánků patří mezi ty nejmilejší. Už nyní se celý realizační tým těší na další pokračování. Kulatá bříška několika místních máminek naznačují, že obecní kolébka na dlouho neosiří.



## SKLAD U PORÁŽKY ZÁŘÍ NOVOTOU

Městečko má k dispozici moderní skladovací prostory.

Rekonstrukce, která měla trvat pár měsíců, nakonec přesáhla tři roky. Důvodů bylo hned několik. Covidové odstávky, nedostatek materiálu a v neposlední řadě také nezáměr řemeslníků o tento typ zakázky. A také nabízené realizační ceny, které byly zcela neakceptovatelné.

Nakonec se však podařilo stavbu dokončit a obec má k dispozici moderní skladovací zázemí. V průběhu modernizace byla vyměněna shnilá garážová vrata za moderní sekční, navíc s lepší světlostou výškou, umožňující vykládku zboží a materiálu z vozů přímo do budovy. Zateplen byl strop, provedena nová elektroinstalace, podlahu vylepšil odolný potěr z lité pryskyřice.

Na předchozí výměnu střechy a klempířských prvků navázala výměna všech oken. Nefunkční a poškozené luxfe-

ry byly rovněž nahrazeny okny. Obnova se dočkala fasáda, přibýlo podbití přesahujících trámů. Na sokl byl instalován keramický obklad kvůli možnosti omytí nečistot stříkajícími po deštích z přilehlé cesty k vodárně. Městečko rovněž upravilo nájezdy do vrat a okolí skladu.

Uvnitř budovy byl instalován nový regálový systém, který přehledně uskladní velké množství náradí a materiálu využívaných pracovníky městečka při jeho údržbě.

Veškeré technologie použité při modernizaci zaručují bezúdržbovost a dlouhou životnost. Obecní sklad svým vzhledem již nedělá ostudu v ulici U Porážky. Budova splňuje současné normy a bezpečnostní požadavky.

## VELIKONOČNÍ DÍLNIČKA

Sdružení „Mlázováci dětem“ si již tradičně pro děti a jejich rodiče připravilo Velikonoční dílničku. V neděli 2. dubna 2023 jsme se sešli v jídelně Restaurace Radnice. Pro děti bylo připraveno tvoření v podobě zajíčků, kuřátek, omalovánek a dalších. Společně s manželi Šimůnkovými si mohli zájemci uplést krásné pomlázky. Maminky a i někteří tatínkové se vrhli do tvoření velikonočních dekorací. Pod jejich rukami vznikaly krásné věnce, zajíčci, srdíčka a další dekorace do domácnosti i venkovních prostor. K dispozici měli březové větve, břečťan, proutky z vrby, mašle, vajíčka a další přízdoby.

V letošním roce byl zájem o dílničku nevídaně velký, až nám jídelna málem nestačila. Velice nás zájem těší a doufáme, že i další akce budou stejně vydařené a bude se nás scházet čím dál více.

## Proběhlo 3. zasedání zastupitelstva městečka

V pondělí 13. března 2023 se sešli zastupitelé na dalším veřejném zasedání. Přinášíme zajímavosti z průběhu jednání:

**1. Zastupitelé schválili, jako každý rok, finanční dar ve výši 14 000 Kč pro společnost Apropro Jičín, která poskytuje sociální služby handicapovaným občanům. V současnosti pečuje o dva mlázovické obyvatele.**

2. Schválen byl také finanční dar, pro tento rok, ve výši 12 000 Kč pro Oblastní charitu Jičín, která zajišťuje v Mlázovicích terénní pečovatelskou službu.

**3. Zastupitelé schválili účetní závěrky svých příspěvkových organizací za rok 2022 – Domova důchodců a Mateřské školy.**

4. Schválena byla rovněž účetní závěrka městysu Mlázovice za loňský rok.

Dále zastupitelé obce diskutovali o situaci jednotlivých obecních provozů, ve vztahu k vysokým cenám energií a jejich dopadů na aktuální hospodaření. Starosta seznámil přítomné také se stavem jednotlivých stavebních akcí naplánovaných na letošní rok a s průběhem různých dotačních žádostí.

## DĚTSKÝ KARNEVAL

V sobotu 11. března 2023 ožil sál Radnice v Mlázovicích tradičním dětským karnevalem.

Užít si veselí v maskách přišlo v letošním roce téměř 90 dětí, což je prozatím náš rekord. Dětičky přišly v různých maskách a tak jsme mohli sledovat dovádění broučků, berušek, spidermanů, rytířů a šermířů, sportovních týmů ale i krásné a vznešené princezny, víly a královny. Letošním dalším zpestřením byla návštěva Krakonoše, Krtečka a princezny, kteří si s dětmi užívali odpoledne.

Byla připravena řada soutěží, u kterých se nikdo nenudil a také neodešel s prázdnou. Děti si poměřily své síly v namotávání šišek, hodu míčkem do krabice, slalomu na koních a chybět nesměla ani u všech oblíbená přetahovaná, do které se zapojují i rodiče. A samozřejmě židličková, kterou by děti mohly hrát i několik hodin. Chybět nesměla tombola. Na tu se všichni těšili již od začátku, kdy vstoupili na sál a krásné ceny zahlédli.

Jako DJ byl s námi po celé odpoledne tradičně Míra Dvořák. Hudba lá-

kala malé i velké k tanci a dovádění a tak není divu, že celé odpoledne probíhalo skvěle a domů odcházeli všichni nadmíru spokojeni.

Od nás patří velké díky všem sponzorům, kteří ochotně věnovali dětem do tomboly krásné dárky. Další poděkování patří manželům Knápkovým z Jičína, kteří pro děti nechali zhotovit vynikající karamelky s logem karnevalu – každé dítě dostalo při vstupu balíček. Rovněž děkujeme Mírovi Dvořákovi, Městysu Mlázovice a Restauraci Radnice Mlázovice, manželům Šimůnkovým a všem dalším, kteří se na organizaci podíleli.

Byly bychom nesmírně rády, kdyby se do plánování akcí pro děti zapojilo více rodičů. Děti je v současné době v obci mnoho a tak by bylo skvělé, kdyby se akce pro děti udržely a naopak se jejich četnost mohla zvyšovat. Přece jen, děláme to pro děti.

*Lenka Nováková*

## Štřípky z našeho městečka

● Počátkem března se uskutečnil pravidelný audit hospodaření městečka. Pracovnice Krajského úřadu podrobně přezkoumaly účetnictví, nakládání s majetkem a celkové hospodaření městysu Mlázovice. Závěrem konstatovaly, že vše odpovídá právním náležitostem a hospodaření je bez závad.

● V průběhu jara provedla odborná zahradnická firma pravidelný řez stromů, které byly vysázeny v městečku v uplynulých letech. Další úpravy vegetace provedli pracovníci městečka. Obecní zeleň je tak dobře připravena na letošní sezónu.

● Krajská údržba silnic provedla v obci každoroční jarní zametení krajských komunikací. Další úklid po zimních měsících provedli pracovníci městečka, čímž došlo k výraznému snížení prašnosti.

## UYDAŘENÉ ČARODĚJNICE ZA ZBROJNICÍ

**Hasiči s rodiči dětí uspořádali pěknou rozlučku se zimou.**

Po loňské čarodějnické premiéře u hasičárny, pod taktovkou SDH Mlázovice a sdružení „Mlázováci dětem“, se letos opět všichni sešli na pořádání Čarodějnic na tomtéž místě. Na poslední dubnový podvečer připravili zajímavý program. Děti plnily celou řadu dovednostních úkolů a jejich doprovod si zatím mohl vychutnávat výborné občerstvení z hasičského stánku.

Hasiči si také připravili názornou ukázkou správného hašení rozpáleného oleje na pánvičce, což se může snadno přihodit v každé domácnosti. Instruktaž pokračovala předvedením hašení pomocí hasičského přístroje.

S příchodem soumraku byla na připravenou vatru vynesena pořádná čarodějnice a zanedlouho se již zmítala v ohnivých plamenech. Do nich také přiložily svá březová košťátka přítomné čarodějky. Pekelné představení sledovaly desítky dětí i dospělých, letos v rekordní účasti. Všichni si užili příjemný večer i přívětivé počasí.



## POZVÁNKY NA AKCE

### 3.6. 2023 14.00h Dětský den

Mlázovičtí hasiči a myslivci si Vás dovolují pozvat na "Dětský den", který se uskuteční v sobotu 3.6.2023, od 14 hodin na hřišti u koupaliště. Těšit se můžete na ukázky loveckých trofejí, vábení zvěře, střelbu ze vzduchovky, ukázkou hasičské techniky a výbavy, sokolníky a spousty dalších zajímavostí a ukázek. Chybět nebude ani tvořivá dílnička.

### 17.6. 2023 10.00h - Výstava nožířů a dalších řemesel

Josef Pinkas z Mlázovic Vás zve na výstavu nožířů a jiných zajímavých řemesel (puškař, zbrojíř, šperkař), která se uskuteční 17.6.2023 od 10.00 do 18.00h v jídelně Restaurace Radnice v Mlázovicích. Výstava je zároveň prodejní, vstupné dobrovolné. Pro děti jsou připraveny tvořivé dílničky.



MLÁZOVICKÝ ZPRAVODAJ č. 3, 4/2023, vydáno 23.5.2023, nákladem 270 ks  
Vydává: Městečko Mlázovice, Náměstí 4, 507 58 Mlázovice  
obec@mlazovice.cz

Více informací o dění v městečku získáte na Internetu - [www.mlazovice.cz](http://www.mlazovice.cz)